

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8477 TŰSKEVÁR

Szám: 120-31/2016/Tv.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Túskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. november 28-án (péntek) 17,00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház
Túskevár, Kossuth L. u. 48.

Jelen vannak: Molnár Levente	polgármester
Jakab Imréné	alpolgármester
Molnár András Kadocsa	képviselők

Távolmaradásukat előre bejelentették:

Holczer Péter	
Tomor Ferenc	képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:

Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről: 15 fő érdeklődő állampolgár

Molnár Levente polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 3 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint.

Megkérdezi, van-e valakinek más napirendre javaslata?

Más napirendre javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

1./ Közmeghallgatás megtartása

E l ő a d ó :

Molnár Levente
polgármester

Vegyes ügyek

1. Ingatlan vásárlás
2. 2017. évi járási Start minta program tervezése

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1.Napirendi pont:

Közmeghallgatás megtartása

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester:

Kéri, hogy a közmeghallgatás keretében először hallgassák meg a település közbiztonsági helyzetéről a Devecseri Rendőrőrs 2016.év. I-X. hónap értékeléséről szóló tájékoztatóját. Köszönti Borsath Balázs rendőr törzs-zászlós urat. Felkéri a tájékoztató megtartására.

Borsath Balázs főtörzs-zászlós

Tisztelettel köszönti a megjelent lakosokat a Devecseri Rendőrőrs nevében. Felolvassa a település közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatót és arra kér mindenkit, hogy ezután tegyék fel kérdéseiket.

(A Devecser Rendőrőrs munkájának 2016. I-X. hónap értékeléséről szóló tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Molnár Levente polgármester:

Megköszöni a tájékoztatót, ezúton szeretné megköszönni a rendőrség eddigi munkáját, hangsúlyozva az önkormányzattal való kiváló és példamutató kapcsolatot.

Megkérdezi, van-e az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, észrevétel, javaslat?

Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

(Borsath Balázs rendőr törzs-zászlós az üléstermet elhagyja.)

Molnár Levente polgármester:

Rövid, felsorolás szerű jelleggel szeretne számot adni az önkormányzat elmúlt év végi, illetve ez évi tevékenységéről, a legfontosabb eseményekről.

Még elmúlt évben az önkormányzat saját erőből nekilátott a hivatal belső felújításának, ugyanis többszöri sikertelen pályázatot követően ennek további halogatásának nem látták értelmét. Ehhez

kapcsolódóan szeretné megemlíteni, hogy a hivatal külső felújítására, illetve a Művelődési Ház felújítására jelenleg is van beadott pályázat, amely elbírálásra vár.

Ugyancsak elmúlt évben az önkormányzat kirándulást szervezett a „Gladiátor” című darab megtekintésére, amelyen nagyon sokan részt vettek a lakosság közül.

Elmúlt év decemberében a szokásoknak megfelelően megtartották a falusi Mikulás és karácsonyi ünnepélyeket.

Ugyancsak decemberben született döntés arról, hogy a Devecseri Családsegítő Szolgálat helyett Túskevár önmaga szervezi meg és biztosítja a közös hivatalhoz tartozó 13 településen a gyermekjóléti szolgáltatással kapcsolatos feladatokat. Ennek keretében 3 fő családgondozót alkalmaz az önkormányzat. Jelenleg a 13 településen 86 családban nyújtanak ellátást.

Ez év elején több pályázat előkészítése és benyújtása is történt. Az előbb említett hivatalt és Művelődési Házat érintő pályázaton kívül testvértelepülési kapcsolatok építésére, új egészségügyi centrum létesítésére nyújtottak be pályázatot. A testvértelepülési pályázat ugyan nem nyert, ennek ellenére a Szlovéniában található Csente és a Horváthországban található Vörösmart települések vezetőivel vették fel a kapcsolatot.

Februárban Kolontáron vehettek részt Szécsi Pál esten az érdeklődők. Áprilisban részt vettek a szokásos kistérségi horgászversenyen a Széki-tavon. Segítették és szervezték ifj. Vasuta Gábor előadását az iskolában. Májusban kezdődött a település virágosítása, amely ősszel is folytatódott. Meghirdették a „Tiszta, virágos Túskevárért!” versenyt, melynek eredményhirdetésére a falunapon került sor. Ezzel kapcsolatban szeretné tájékoztatni a jelenlévőket, hogy Túskevár a „Tiszta, virágos Veszprém megyéért” versenybe is benevezett, amelyen sikerrel szerepelt és okleveles elismerésben részesült. A településen májusfa állításra, majd kitáncolásra is sor került. Augusztus hónapban ismét színvonalas és tartalmas falunapot szervezett az önkormányzat, amely méltán nevezhető a környék legszínvonalasabb települési rendezvényének.

A falunapot követően meghívásunkra eljött kettő testvértelepülésünk delegációja, akik örömmel ismerkedtek a településsel, a környékkel. Újabb testvértelepülési pályázat benyújtásáról is döntöttek. Szeptemberben a hagyományos szüreti felvonulást szervezte az önkormányzat. Október hónapban nekiláttak a „Képesfa” teljes felújításának, rendbe tételének. A pályázaton nyert 1,5 M Ft segítségével külső és belső felújításra került sor a Falumúzeumban, ahol a Nemzeti Művelődési Intézet tartott bemutató rendezvényt. Több sikertelen pályázatot követően az önkormányzat úgy döntött, hogy rangsorolva és ütemezve saját erőből elvégezteti egyes önkormányzati utak és járdák felújítását. Ez napjainkra el is készült, amely mintegy 6,1 M Ft-ba került. Ugyancsak állami támogatásból, a Start munka program keretében négy hűtőkonténerre sikerült beszerezni, amely a jövőben rendelkezésre áll az almásban termett gyümölcs szakszerű tárolására és hűtésére. Ez mintegy 4 M Ft-ba került. Ugyancsak a Start munka keretében sikerült kistraktort vásárolni.

November hónapban színvonalas operett műsort látogathattak a település lakói Ajkán. További köztéri bútorok, korlátok elkészítése és kihelyezése fog megtörténni. December elején el fog készülni és minden házhoz eljut a 2017. évi önkormányzati naptár is. Ugyancsak döntés született arról, hogy terveket, elképzeléseket gyűjtenek a Rákóczi utca rehabilitációjára, fásítására, zöld növényekkel való telepítésére. Egész évben biztosította az önkormányzat az óvoda és iskola részére a különböző rendezvényekre a gyermekek eljuttatását, ezek voltak pl. az úszás oktatás, foci, különböző versenyek, kirándulások. Egész évben igyekezett az önkormányzat a település tisztaságának, rendezésének megőrzésére, melyben a lakosság is partner volt, melyet ezúton is szeretne megköszönni.

Kéri a jelenlévőket, tegyék meg közérdekű kérdéseiket, észrevételeiket, javaslataikat.

Tóth Imre:

Szeretné felhívni a figyelmet, hogy a „Mosónál” a 8-as sz. főútra való kihajtás veszélyes, mert nehezen belátható az útszakasz és gyorsan érkeznek az autók. Meg kellene vizsgálni, lehetne-e egy kihajtást segítő forgalombiztonsági tükröt elhelyeztetni. Ugyanitt nincs behajtást előjelző tábla a főúton. A napokban jelent meg az újságban hír, hogy Somlóvásárhelyen csatornázni fognak, kérdezni szeretné, Tüskeváron várható-e csatornázás?

Molnár Levente polgármester:

A közlekedéssel kapcsolatban felvetetteket jelezni fogják a közútkezelő felé. A csatornázással kapcsolatban annyit szeretne elmondani, hogy az önkormányzatot lassan évtizede hitegetik, biztatják a csatornázással kapcsolatban, a különböző előkészítő tanulmányokra, tervekre ez idő alatt már súlyos milliókat költött az önkormányzat, de végül egy pályázatból sem lett soha semmi. A maga részéről úgy látja, hogy a kérdéssel komolyan csak akkor lesz érdemes foglalkozni, ha valaki idejön, megcsinálja a csatornát és megmondja, ehhez milyen összegű önkormányzati, vagy lakossági hozzájárulás szükséges. Ígéret már nagyon sok elhangzott, most már csak a tettekben lehet hinni.

Varga Józsefné:

Örömmel hallja, hogy a Rákóczi utca rendbetételét tervezi az önkormányzat. Szeretné, ha a település többi utcájában is folytatódna a járdák felújítása. Különösen szembetűnő és fontos lenne ez a település központján áthaladó út esetében.

Molnár Levente polgármester:

Ahogy említette, ütemezett módon szeretnék folytatni jövőre is az utak és járdák felújítását, de erre csak óvatosan és módjával van lehetőség, mert a pályázatokhoz szükséges önerőt továbbra is tartalékolni kívánják.

Farkas Imre:

Felveti, hogy a Petőfi utcában kellene az úttestre valamilyen forgalom lassítót elhelyezni, mert sokan 60-70-el száguldoznak az utcában. Több településen is látni, hogy az ünnepi időszakban nagy adventi koszorút helyeztek ki valamilyen frekventált helyre. Jó lenne ezt Tüskeváron is elkészíteni.

Molnár Erázmusné:

Felveti, hogy az önkormányzat szervezhetne és tarthatna idősek napját. Ez több településen is szokás.

Jakab Imréné alpolgármester:

Régebben Tüskeváron is szerveztek idősek napi rendezvényt, amelyen nem tudott mindenki részt venni. Ezért döntött így sok évvel ezelőtt az önkormányzat, hogy inkább ajándék csomagot kap mindenki.

Oláh István:

A Madách utca mögött részen rendbe kellene tenni és ki kellene tisztíttatni a Malom árok szélét.

Molnár Levente polgármester

Köszöni az észrevételeket, javaslatokat, amelyekben intézkedni kell, azokat meg fogja tenni, a többi javaslatot pedig meg fogja vitatni a képviselő-testület.

Vegyes ügy:

1. Ingatlan vásárlás

Molnár Levente polgármester:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy pár héttel ezelőtt a településen fodrászüzletet működtető Ravaszné Torma Éva jelezte, hogy a fodrászüzletnek is helyt adó ingatlant a tulajdonosa el szeretné adni és meg kell szüntetnie a tevékenységét. Az önkormányzatnak sajnos nincsen olyan ingatlana, amely alkalmas lenne a fodrászüzlet kialakítására. Sajnálatos dolog lenne, ha ennek folytán helyben nem működhetne fodrász. Felvették a kapcsolatot az ingatlan tulajdonosával, Molnár Zoltánnal. A ingatlan megtekintése után igen kedvező árat sikerült kialkudni. Tulajdonképpen két helyrajzi szám alatt lévő ingatlanról van szó, amelyeket a tulajdonos összesen 1,3 M Ft-ért hajlandó eladni az önkormányzatnak. Véleménye szerint a helyi viszonyokat is tekintve, ez egy igen kedvező és jutányos vétel lenne az önkormányzat számára, ráadásul a fodrászüzlet tovább működhetne. Maga az ingatlan ismert a képviselők előtt, ott korábban hentes üzlet, zöldségbolt, vegyesbolt volt. Javasolja, hogy az önkormányzat összesen 1,3 M Ft-ért vásárolja meg Molnár Zoltántól a 226 és 227 hrsz-ú ingatlanokat.

Kéri képviselő-társait, mondják el véleményüket.

Jakab Imréné alpolgármester:

Megtekintette az ingatlant, korábban többért kínálta eladásra a tulajdonos az ingatlanokat, amelyet az említett összegre sikerült lealkudni. Ha van fodrászüzlet, ha nincs, mindenképpen jó vétel az önkormányzat részére. Támogatja az ingatlan vásárlást.

Több hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy az önkormányzat Molnár Zoltán László 8468 Kolontár, Bezerédi u. 63. szám alatti lakostól a túskevári 227 hrsz-ú ingatlant 100.000,- Ft, míg a 226 hrsz-ú ingatlant 1.200.000,- Ft vételáron vásárolja meg, valamint vállalják az adás-vétellel kapcsolatban felmerülő költségek, ügyvédi munkadíj megfizetését, a szerződés aláírására a polgármestert hatalmazzák fel?

Túskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

40/2016. (XI.28.) határozat

Túskevár község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Molnár Zoltán László 8468 Kolontár, Bezerédi u. 63. szám alatti lakostól a túskevári 227 hrsz-ú ingatlant

100.000,- Ft, míg a 226 hrsz-ú ingatlant 1.200.000,- Ft vételáron megvásárolja.

Az önkormányzat vállalja az adás-vétellel kapcsolatban felmerülő költségek, ügyvédi munkadíj megfizetését.

A Képviselő-testület a adásvételi szerződés aláírására a polgármestert felhatalmazza.

2. 2017. évi járási Start minta program tervezése

Molnár Levente polgármester:

Elmondja, hogy folyamatban van a 2017. évi Start minta program tervezése. Természetesen ez évben is szeretnének ebben részt venni, hiszen az egyes közfoglalkoztatási formák közül csak itt van lehetőség más költségek, pl. üzemanyag, kenőanyag, szerszámok, gépek beszerzésére és felszámolására. Annak ellenére, hogy egyre nehezebb tartani a hatósági szerződésben vállalt közfoglalkoztatotti létszámot, mégis javasolja, hogy 12 fő mezőgazdasági segédmunkás és 1 fő munkavezető alkalmazását vállalják jövőre. A tervezés során újdonság, hogy ezt a szándékot a képviselő-testületnek határozatban kell megerősítenie.

Javasolja, hozzanak erről döntést.

Ezzel kapcsolatban hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet a 2017. évi járási Startmunka mintaprogram mezőgazdasági típusában vegyen részt az önkormányzat úgy, hogy azt 12 fő mezőgazdasági segédmunkás és 1 fő munkavezető közfoglalkoztatásával valósítsa meg?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

41/2016. (XI.28.) határozat

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja 12 fő mezőgazdasági segédmunkás és 1 fő munkavezető közfoglalkoztatásával megvalósuló 2017. évi járási startmunka mintaprogram mezőgazdasági típusának benyújtását. Pozitív elbírálás esetén hozzájárul a megvalósításhoz szükséges eljárásokhoz, a beruházás megvalósításához.


Bejelentések, tájékoztatások

Molnár Levente polgármester:

- Tájékoztatja a képviselőket, hogy a nyilvános ülést követően zárt ülés tartására kerül sor.

Egyéb napirend nem volt, Molnár Levente polgármester megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 18,00 órakor bezárta.

Kmft.


Molnár Levente
polgármester




Szarka Gyula
jegyző